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1. En af Unionens største udfordringer i den nærmeste fremtid vil være at få forhandlet en 
aftale om de nye finansielle overslag med virkning fra 2007. Den afgående Kommission 
har allerede vedtaget en meddelelse, hvori den skitserer sine forslag til de nye finansielle 
overslag. Mener De, at den nye Kommission er bundet af disse forslag? Hvad er Deres 
personlige opfattelse af de forslag, der er på bordet? 

2. Udkastet til forfatning er netop blevet vedtaget. Det indebærer nogle ændringer af de 
finansielle bestemmelser i de traktater, der er gældende i øjeblikket. Udkastet til forfatning 
formaliserer den nuværende praksis for interinstitutionelt samarbejde. Hvad mener De om 
de ændringer, der indføres med udkastet til forfatning? Hvordan ser De Kommissionens 
rolle i de nye procedurer, der fastsættes i udkastet til forfatning? 

3. Hvilke planer har De om at forbedre ordningen med egne indtægter? Den afgående 
Kommission foreslog en generel korrektionsmekanisme til afhjælpning af budgetmæssig 
ubalance. Støtter De denne fremgangsmåde? Med udkastet til forfatning indføres en mere 
fleksibel procedure for gennemførelsesforanstaltningerne (godkendelse fra Europa-
Parlamentet). Hvad bør efter Deres opfattelse indgå i disse foranstaltninger? 

4. Anvendelsen af finansforordningen har resulteret i beslutnings- og 
gennemførelsesproblemer, da visse af dens bestemmelser er meget ufleksible, hvilket 
giver anledning til en strategi i administrationen, som består i ikke at træffe afgørelser. Er 
den indstillede kommissær som følge af denne udvikling villig til at fremlægge et formelt 
forslag om en ændring af finansforordningen inden foråret 2005 med henblik på at ændre 
forordningen i forbindelse med drøftelserne om eventuelle nye finansielle overslag? 

5. Er den indstillede kommissær rede og villig til med samme engagement og hastighed at 
fremlægge lovgivningsmæssige og budgetmæssige forslag, der udspringer af Parlamentets 
initiativer, lige som det sker i forbindelse med Rådets initiativer?  
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